Da Sie in der Klausur keinen Taschenrechner verwenden diirfen, wird Thnen
(wenn das sinnvoll erscheint), eine Tabelle der folgenden Art zur Verfiigung
gestellt (z.B. fiir grobe Funktionenskizzen).

Mit Mathematica (bzw. Wolframalpha) berechnete Werte der Sinusfunktion
mit Schrittweite 7 /16.

Table[{N[x, 7], N[Sin[x], 7]}, Table[{N[x, 7], N[Exp[x], 7]},
{x, 0, 2 Pi, Pi/16}] {x, -3, 3, 0.1}]
T sinz T exp T
0 0 -3. 0.0497871
0.1963495 | 0.1950903 -2.9 | 0.0550232
0.3926991 | 0.3826834 -2.8 | 0.0608101
0.5890486 | 0.5555702 -2.7 | 0.0672055
0.7853982 | 0.7071068 -2.6 | 0.0742736
0.9817477 | 0.8314696 -2.5 | 0.082085
1.178097 0.9238795 -2.4 | 0.090718
1.374447 0.9807853 -2.3 | 0.100259
1.570796 1.000000 -2.2 | 0.110803
1.767146 0.9807853 -2.1 | 0.122456
1.963495 0.9238795 -2. 0.135335
2.159845 0.8314696 -1.9 | 0.149569
2.356194 0.7071068 -1.8 | 0.165299
2.552544 0.5555702 -1.7 | 0.182684
2.748894 0.3826834 -1.6 | 0.201897
2.945243 0.1950903 -1.5 | 0.22313
3.141593 0 -1.4 | 0.246597
3.337942 -0.1950903 -1.3 | 0.272532
3.534292 -0.3826834 -1.2 | 0.301194
3.730641 -0.5555702 -1.1 | 0.332871
3.926991 -0.7071068 -1. 0.367879
4.123340 -0.8314696 -0.9 | 0.40657
4.319690 -0.9238795 -0.8 | 0.449329
4.516039 -0.9807853 -0.7 | 0.496585
4.712389 -1.000000 -0.6 | 0.548812
4.908739 -0.9807853 -0.5 | 0.606531
5.105088 -0.9238795 -0.4 | 0.67032
5.301438 -0.8314696 -0.3 | 0.740818
5.497787 -0.7071068 -0.2 | 0.818731
5.694137 -0.5555702 -0.1 | 0.904837
5.890486 -0.3826834 0. 1.
6.086836 -0.1950903 0.1 1.10517
6.283185 0 0.2 1.2214
0.3 1.34986
0.4 1.49182
0.5 1.64872
0.6 1.82212
0.7 2.01375
0.8 2.22554
0.9 2.4596
1. 2.71828
1.1 3.00417
1.2 3.32012
1.3 3.6693
1.4 4.0552
1.5 4.48169
1.6 4.95303
1.7 5.47395
1.8 6.04965
1.9 6.68589
2. 7.38906
2.1 8.16617
2.2 9.02501
2.3 9.97418
2.4 11.0232
2.5 12.1825
2.6 13.4637
2.7 14.8797
2.8 16.4446
2.9 18.1741
3. 20.0855




